
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 196
van TINE SOENS
datum: 20 maart 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag februari 2018  -  Geweigerde vergunningen

Uit het maandverslag van februari over dual use van de Dienst Controle Strategische 
Goederen blijkt dat de dienst twee vergunningen weigerde.

Het eerste dossier betreft uitvoer van beeldcamera’s met ‘focal plane arrays’ (CAT06 
A003.b.4.a.) met als land van bestemming Hongkong en land van eindgebruik China. Het 
dossier heeft een waarde van 54.463,50 euro.

Het tweede dossier betreft uitvoer van ‘resists’ ontworpen voor halfgeleiderlithografie 
(CAT03 C002.a.) met als land van bestemming Wit-Rusland en land van eindgebruik 
Rusland. Het dossier heeft een waarde van 95.602,80 euro.

1. Op basis van welke overwegingen van de Verordening (EG) nr. 428/2009 werden 
beide dossiers geweigerd?

2. Over welke goederen gaat het specifiek in de dossiers?

3. Wat is het specifieke eindgebruik van deze goederen in de dossiers?

4. Wie is de bestemmeling en/of eindgebruiker in de dossiers? 

5. Wat was de doorlooptijd van de aanvraag van beide dossiers?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 196 van 20 maart 2018
van TINE SOENS

1. Het betreft:
Eerste dossier: de vergunning is door mij geweigerd op grond van artikel 11, 
eerste lid, en artikel 12, eerste lid, littera c) van Verordening (EG) nr. 428/2009, 
met name overwegingen van nationaal buitenlands en veiligheidsbeleid, met 
inbegrip van overwegingen uit hoofde van Gemeenschappelijk Standpunt 
2008/944/GBVB van de Raad van 8 december 2008 tot vaststelling van 
gemeenschappelijke voorschriften voor de controle op de uitvoer van militaire 
goederen en technologie en specifiek:

- criterium 1: de door België en dus Vlaanderen aangegane verbintenissen 
om wapenembargo’s van de Europese Unie te doen naleven; en

- criterium 2: eerbiediging van de mensenrechten in het land van 
eindbestemming;

Tweede dossier: de vergunning is geweigerd op grond van artikel 12, eerste lid, 
litterae b) en d) van Verordening (EG) nr. 428/2009, met name de verplichtingen 
van Vlaanderen in het kader van de sancties ten aanzien van Rusland en 
overwegingen omtrent het voorgenomen eindgebruik en het onttrekkingsgevaar.

2. Het gaat om:
Eerste dossier: een infraroodmodule voor verdere inbouw.
Tweede dossier: fotoresists of fotolakken voor halfgeleiderlithografie.

3. Het betreft:
Eerste dossier: inbouw in een observatiesysteem.
Tweede dossier: gebruik in een productieproces van microchips.

4. Het betreft:
Eerste dossier: een overheidsentiteit
Tweede dossier: De bestemmeling is een verdeler van instrumenten, apparatuur 
en grondstoffen op de Russische en Wit-Russische markt. De eindgebruiker is een 
Russische producent van geïntegreerde schakelingen en aanverwante. 

5. De periode tussen het vervolledigen van de aanvraag en beslissing van de Minister 
betrof:

Eerste dossier: 73 kalenderdagen
Tweede dossier: 66 kalenderdagen


